
Александар Вучић: Иницираћу састанак са Едијем Рамом у Италији
уторак, 25 јул 2017 20:45

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас у Риму да ће иницирати да се у
Италији одржи трилатерални састанак са државним званичницима Италије и Албаније, а
циљ тог сусрета био би да се три државе увежу и договоре у вези са учешћем у
заједничим пројектима.
  
  

  

Вучић је новинарима након састанка са Матарелом рекао да ће се ускоро чути са Еди
Рамом, премијером Албаније која је, како је оценио, за Италијане блиска земља.
  
  Он је казао да је Матарела више пута истакао да Србију доживљавају као стуб
стабилности, да очекују наставак дијалога са Приштином и боље односе са Албанијом.
  
  Говорећи о Косову, Вучић је навео да ће бити тешко доћи до решења за Косово.
  
  "Шансе су мале, али ред је да покушамо", истакао је председник Србије наводећи да се
до решења може доћи само договором.
  
  Дијалог са албанском страном, према његовој оцени, у српском је интересу.
  
  "Ја ћу да зарађујем за политичку будућности која доноси спас српском народу на
Косову и у целини", додао је он.
  
  Он је оценио да је унутрашњи дијалог важан са Србију и додао да Срби траже
одговорност а "не празно јуначење".
  
  "Потребан нам је свеобухвтан приступ и разговор са Албанцима. Ако можемо можемо
ако не..бар су неки покушали нешто да ураде а да не ставе паре у своје џепове", истакао
је Вучић.
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  Вучић је рекао да је са италијанским председником разговарао о билатералним
односима и трговинској размени која је око 3,7 милијарди евра.
  
  "Италија је после Немачке најзначајнији економско трговински партнер Србији", рекао
је Вучић и одао да се разговарало о могућностима за долазак малих и средњих
предузећа из Италије у Србију.
  
  Председник Србије је истакао као важну подршку Италије у борби против корупције и
сарадњи две агенције.
  
  Он је додао да су од Италије добили копију софтвера за прикупљање података за
криминалне групе.

  

(Бета)
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